

Исх.№14/А-01/2015
от 27 января 2015 г.

Г-ну С.Х. Хайбуллину

Коммерческое предложение

ЗАО «АУДИТОРСКАЯ ФИРМА «АСБ» (АСБ) предлагает Вам проведение аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности **Некоммерческое Партнерство изыскательских организаций «РОДОС» за 2014 год.**

АСБ является одной из крупнейших аудиторско-консалтинговых групп, что ежегодно подтверждается оценками рейтинговых агентств (Рейтинговое агентство «Эксперт РА», рейтинг журнала «АУДИТОР»).

АСБ располагает квалифицированным персоналом для успешного решения профессиональных задач. В компании работает штат высокопрофессиональных аудиторов, юристов, методологов-консультантов по вопросам бухгалтерского учета и налогообложения, международным стандартам учета и отчетности, аттестованных на международном уровне и имеющих дипломы IPFM и АССА. Мы стремимся формировать команду высококлассных специалистов, преданных компании и своему делу. Создавать все условия для их личностного и профессионального развития. Активно влиять на формирование цивилизованных основ аудита и консалтинга. Всеммерно содействовать развитию этих профессий в России и быть полезными обществу.

Опыт работы на предприятиях различных отраслей более чем 19 лет и решение сложных задач специалистами аудиторской фирмы позволяет нам оказывать услуги качественно и в срок.

Наша фирма имеет специализацию во многих сферах деятельности, в том числе: различные виды производств, медицинские услуги, жилищно-коммунальные услуги, строительство, научная деятельность, лесная промышленность, внешнеэкономическая деятельность и многие другие.

Также **АСБ** имеет опыт оказания услуг Саморегулируемым организациям, таким как: СРО НП «СОЮЗАТОМГЕО», СРО НП «СОЮЗАТОМПРОЕКТ», СРО НП «СОЮЗАТОМСТРОЙ».

Специалисты обладают не только знанием российского законодательства, подтвержденным соответствующими квалификационными аттестатами, но и практическими навыками и методиками по их применению, накопленными в ходе работы в компании.

АСБ строит взаимоотношения с клиентами на долговременной основе. Все сотрудники компании следуют принципам сохранения независимости и объективности суждений. Соблюдают профессиональную этику и конфиденциальность в отношении полученной информации о делах клиентов.

АСБ:



АСБ

аудиторская
компания

191025, Россия, Санкт-Петербург, Невский пр., д.104, Литер А, пом. 9-Н
тел/факс: 8(812) 272-63-89, 448-24-76

E-mail: Asb@mail.sbor.ru, Asb@sbor.ru; www.asbaudit.ru

- является членом Саморегулируемой организации аудиторов НП «Аудиторская Палата России», имеющей ассоциированное членство IFAC (Основной регистрационный номер в реестре 10201001365).
- имеет лицензию на осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну, выдана УФСБ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области за регистрационным номером 6612 от 04 октября 2012 г..
- имеет полис страхования профессиональной ответственности ОАО «АльфаСтрахование» на сумму 100 000 000 (Сто миллионов) рублей.

АСБ признана Комиссией НП «Аудиторская Палата России» по результатам проверки качества аудиторской деятельности и соблюдения профессиональной этики аудиторов в 2014 году соответствующей действующему законодательству, регулиющему аудиторскую деятельность в Российской Федерации, Федеральным правилам (стандартам) аудиторской деятельности, правилам (стандартам) аудиторской деятельности НП «Аудиторская Палата России», общепринятым принципам осуществления аудиторской деятельности.

АСБ имеет гибкую ценовую политику. Общая цена зависит от объема оказанных услуг и квалификации специалистов, привлекаемых к данной работе.

Что касается конкретных условий проведения проверок, то наша компания готова рассмотреть возможность проведения проверки в один этап. Конкретные даты проведения проверок будут определены по взаимному соглашению сторон в договорах.

Плановая расчетная величина стоимости оказания услуг составила:

НП изыскательских организаций «РОДОС» - 170 000 (Сто семьдесят тысяч) рублей, с учетом скидки, предлагаемая стоимость услуг составляет 150 000 (Сто пятьдесят тысяч) рублей.

Мы ценим наше сотрудничество и надеемся на его дальнейшее продолжение.

Генеральный директор
ЗАО «АУДИТОРСКАЯ ФИРМА «АСБ»



Н.М.Ершова